

Туркменские каратисты завоевали четыре медали на мировом первенстве в Индонезии

Представители туркменской команды каратистов блестяще выступили на чемпионате мира по кёкусинкай-каратае, проходившем в столице Индонезии Джакарте. Спортсмены из Туркменистана под руководством главного тренера Атамырата Худайбердыева завоевали четыре медали – две золотые и две серебряные. Об этом сообщил информационный портал [МИЦ](#).

Обладателями золотых наград стали Даянч Гылычурдыев, выступавший в весовой категории до 65 кг и Огулбагт Курбанова (весовая категория более 85 кг).

«Серебро» досталось каратисткам Гульнабат Языловой (весовая категория до 55 кг) и Айымжан Султановой (до 65 кг).

Родиной стиля кёкусинкай является Япония 50-х годов XX века. Он отличается от традиционных стилей более жесткой и техничной манерой боя – в стойке, полным контактом и без защитного снаряжения.